

Parohia Orășeni câștigă un nou proces intentat de mitropolitul ecumenist Teofan

Judecătoria Suceava a pronunțat la data de 7 iunie 2019 soluția de respingere a cererii de ordonanță președințială de evacuare a părintelui Ioan Ungureanu din Parohia Schit Orășeni, admitând excepția inadmisibilității formulată în apărarea părintelui. Soluția poate fi contestată cu apel în termen de cinci zile de la data pronunțării.

www.curteadeapelsuceava.ro/Detalii_Dosar.aspx?id=14147%2f193%2f2018&idinstanta=314



CURTEA DE APEL SUCEAVA

Judecătoria SUCEAVA - Informații detaliate despre dosar

Număr unic dosar	14147/193/2018
Inregistrat în data de	18/04/2019
Obiectul cauzei	ordonanță președințială
Stadiu procesual	Fond
Documente la dosar	Vizualizare Documente

Termene de judecată

Data	Soluție	Detalii
17/06/2019	Respinge cererea	Admite excepția inadmisibilității cererii având ca obiect ordonanță președințială. Respinge ca inadmisibilă cererea având ca obiect ordonanță președințială, formulată de către reclamantul Mitropolia Moldovei și Bucovinei-Archiepiscopia Iașilor, prin mandatar Timofte Marian, Protopopiatul Botoșani și Parohia „Schimbarea la față a Domnului” Schit Orășeni, prin reprezentant Bolohan Constantin, în contradictoriu cu pârâtul Ungureanu Ioan. Cu drept de apel în termen de 5 zile de la pronunțare, cererea de apel urmând a se depune la Judecătoria Suceava. Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 7 iunie 2019.
17/05/2019	Amână cauza	Față de solicitarea apărătorului prim-redamantei, având în vedere și poziția celeilalte părți, Amână cauza la data de 07 iunie 2019, pentru când se vor cita părțile care nu au termen în cunoștință. Pronunțată în ședință publică, azi, 17 mai 2019.

[Înapoi](#)

Această aplicație a fost creată de Curtea de Apel Cluj și implementată din data de 17.03.2013.
Total vizitatori: 1069933

Această sentință este a doua victorie a Parohiei „Schimbarea la Față” Schit Orășeni, din Comuna Cristești, județul Botoșani, după ce o altă instanță a decis, la data de 12 martie 2019, că nu există motive temeinice pentru a se admite cererea de evacuare forțată a preotului Ioan Ungureanu, formulată în urmă cu un an, pe baza pretenției că preotul a fost caterisit de către mitropolitul ecumenist Teofan

ca urmare a întreruperii pomenirii numelui său la slujbe, motivată de orientarea ecumenistă a mitropolitului din Iași.

Victorie uriașă pentru Schitul Orășeni: Judecătoria Suceava respinge cererea de evacuare formulată de MMB

Mitropolia Moldovei și Bucovinei încearcă în zadar de mai bine de doi ani să îl alunge din parohie pe preotul Ioan Ungureanu, care a clădit acea parohie de la zero, în 18 ani de păstorire. În locul său, Mitropolia dorește să îl instaureze pe preotul ecumenist Constantin Bolohan.

Preotul ecumenist Bolohan bântuie prin cimitirul de la Orășeni în zi de Sfinte Paști

Din informațiile pe care le avem, aseară, slujbașii Mitropoliei s-au aflat în satul Schit Orășeni, unde au desfășurat, în locuința unuia dintre membrii grupusculului care îl contestă pe părintele Ioan Ungureanu, un fel de „cerc pastoral misionar”, la care au fost invitați preoți și credincioși de prin alte parohii.

Manifestarea pare a fi o încercare de fidelizare a puținilor opozanți ai părintelui Ioan Ungureanu din parohie, în anticiparea unui rezultat negativ la procesul de la Suceava. Se pare că cei prezenți s-au rugat „ca părintele Ioan Ungureanu să revină la calea cea bună”, probabil calea pe care le-a arătat-o cu câteva zile înainte „pelerinul” Francisc, venit de la Roma pentru „a merge împreună” cu cei care l-au primit cu căldură „frățească” și cu speranță în pământul ortodox al țării noastre.



Victoria părintelui Ioan Ungureanu survine la o săptămână după ce mitropolitul Moldovei și Bucovinei a participat la pelerinajul papei eretic Francisc organizat în

mijlocul metropolei pe care mitropolitul o conduce din punct de vedere spiritual, salutându-se cordial cu ereticul papă. În ziua precedentă, papa eretic participase la o întâlnire cu patriarhul României, împreună cu care s-a rugat la catedrala neamului.

„Printul Bisericii”, mitropolitul ecumenist Teofan, prezent în Piața Palatului Culturii la adorarea papei

În discursul său de primire, patriarhul a ținut să precizeze că clopotul semnifică în spiritualitatea ortodoxă glasul lui Dumnezeu care îi cheamă pe credincioși la rugăciune, ținând să adauge și faptul că clopotele catedralei mântuirii neamului au fost realizate de meșteri catolici de prin Elveția și lăsându-ne să înțelegem că **glasul cu care Dumnezeu îi cheamă pe ortodocși la rugăciune în catedrala neamului este... catolic!!!!**

“Locțiitorul Fiului lui Dumnezeu” s-a întâlnit azi cu “fratele său drag”

Cu câteva ore înaintea participării mitropolitului Teofan, spre stupefacția tuturor, la pelerinajul prozelitist papistaș, un grup de credincioși ortodocși fuseseră gonțiți cu poliția și jandarmii de pe scările mitropoliei din Iași pentru că protestau contra venirii papei la Iași și afirmau că papa este eretic. Poliția a fost chemată, conform relatărilor de presă, de către cei de la mitropolie.

Mitropolitul “pelerin” Teofan se dezice public, de dragul “ospitalității” papiste, de afirmația dogmatică “Papa = Eretic”

În timp ce participă la sărbători ale cultului mozaic, unde este „încoronat” ca „print al Bisericii” de către rabini, la pelerinaje ale papistașilor prin inima Moldovei, după ce a semnat documentele eretice din Creta, mitropolitul Teofan pozează înaintea credincioșilor și preoților ca un apărător al valorilor tradiționale și al Ortodoxiei.

Mitropolitul Teofan, Patriarhul Daniel și jocul de-a polițistul bun și polițistul rău

- Reprezentant al Prea Fericitului Părinte Patriarh Teoctist pentru coordonarea activității Facultății de Teologie a Universității din București (1997-2000);
- Coordonator al Biroului de Pelerinaj al Patriarhiei Române (1999-2000);
- Delegat pentru diferite activități misionare în cadrul Arhiepiscopiei Bucureștilor: slujbe arhieresti, sfințiri și resfințiri de biserici, coordonarea de întruniri preoțești la protopopiate etc.;
- Membru în Comitetul Central al Conferinței Bisericilor Europene din Geneva (1992-1997);
- Membru în Adunarea Generală a Comisiei Ecumenice Europene "Biserica și Societatea", Bruxelles (1995-1997);
- Corespondent național al Departamentului pentru Burse din cadrul Consiliului Ecumenic al Bisericilor;
- Membru în Adunarea Generală a Asociației Ecumenice a Bisericilor din România - AIDRom;
- Coordonator al Sectorului pentru opera de caritate "Diaconia" al Patriarhiei Romane;
- Președinte al Asociației "Diaconia"; președinte al Așezământului bisericesc medico-farmaceutic "Vasiliada".
- Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei (din 2000). În paralel cu exercitarea responsabilității propriu-zise de Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei, împlinește, din încredințarea Sfintei Patriarhii, următoarele sarcini:
 - Președinte al Comisiei canonice, juridice și pentru disciplină a Sfântului Sinod;
 - **Președinte al Comisiei Bisericii Ortodoxe Române pentru relațiile cu Biserica Catolică.**
 - Locum-tenens de Arhiepiscop al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române în America și Canada (22 februarie 2001- 5 iulie 2001).
 - Locum-tenens de Episcop al Episcopiei Severinului și Strehaiei (1 noiembrie 2003 - 25 aprilie 2004).
 - locum-tenens de episcop al Episcopiei Slatinei (1 februarie - 25 martie 2008)
 - reprezentant al Patriarhiei Romane la intruniri cu caracter bisericesc din: [Anglia](#), [Armenia](#), [Australia](#), [Austria](#), [Belgia](#), [Bulgaria](#), [Canada](#), [Cehia](#), [Cipru](#), [Elvetia](#), [Etiopia](#), [Franta](#), [Germania](#), [Grecia](#), [Israel](#), [Italia](#), [Liban](#), [Luxemburg](#), [Noua Zeelanda](#), [Olanda](#), [Polonia](#), [Rusia](#), [Serbia](#), [SUA](#), [Turcia](#), [Uganda](#), [Ungaria](#)
 - ales de catre Sf. Sinod al [Bisericii Ortodoxe Romane](#) in demnitatea de mitropolit al Moldovei si Bucovinei (4 martie 2008).
 - Întronizat in demnitatea de arhiepiscop al lasilor si mitropolit al Moldovei si Bucovinei (8 iunie 2008).
 - locum-tenens de Episcop de Huși (23 aprilie 2009 – 29 iunie 2009; 18 august 2017-22 octombrie 2017)
 - *locum-tenens* de Arhiepiscop al Arhiepiscopiei Romanului și Bacăului (4 noiembrie 2014 – 4 ianuarie 2015)
 - Lector suplinitor la Catedra de Teologie Pastorală din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași (1



Mitropolitul Teofan binecuvântând credincioșii prezenți în fața Catedralei Mitropolitane de Iași.

În același timp, de doi ani de zile încearcă fără succes evacuarea singurului preot din Mitropolia Moldovei și din țară care, după ce a întrerupt pomenirea mitropolitului ecumenist, a reușit să își păstreze parohia, bucurându-se de un puternic sprijin din partea poporului credincios din localitate.

Scene incredibile în biserică. Preotul a fost luat de gât și târât pe jos, iar jandarmii au vrut să spargă ușa cu toporul - VIDEO

Share pe Facebook

Share pe Twitter

Comentarii

DE M.Z. • 12 NOI 2017 • 14:56



Preotul Ioan Ungureanu a întrerupt pomenirea mitropolitului Teofan în august 2016, după participarea acestuia din urmă la sinodul ecumenist din Creta și semnarea documentelor eretice ale acelei adunări.

După ce slujbașii mitropoliei au încercat să îl scoată din parohie cu forța brută, intervenind cu ajutorul unor bătauși pe 12 noiembrie 2017 și vandalizând biserica satului, MMB a decis să încerce să îl scoată cu ajutorul justiției. Până în acest moment, Dumnezeu le-a dăruit victoria credincioșilor din satul Schit Orășeni și preotului lor paroh părintele Ioan Ungureanu.